
Inklusivleistungen:

Leistungen:- Busfahrt im modernen Reisebus mit

Schlafsesseln, Bordküche, WC, Klimaanlage

- Fährüberfahrt für Hin & Rückfahrt ab/an Dover

oder Dünkirchen

- Wertgutschein für Frühstück auf Hinfahrt Fähre

(neu ab 2024)

- Wertgutschein für Abendessen auf Rückfahrt Fähre

(neu ab 2024)

- Folgende Ausflüge sind vor Ort zu buchbar und vor

Ort beim Reiseleiter in bar zu bezahlen:

Zusatzleistungen vor Ort:(Mindestteilnehmer 10

Personen)- Stadtrundfahrt

- Lichterrundfahrt

Hinweise:

Die Hinfahrt nach London erfolgt in der Nacht von

Freitag auf Samstag und die Rückfahrt ab London

erfolgt in der Nacht von Samstag auf Sonntag!In den

frühen Morgenstunden findet die ca. 90-120

minütige Fährüberfahrt von Calais/Dünkirchen nach

Dover mit den Fährschiffen von P&O oder DFDS

Ferries statt.Bei der Fährüberfahrt muss jeder

Reiseteilnehmer im Besitz eines gültigen Reisepass 

sein!In absoluten Ausnahmefällen behalten wir uns

die Nutzung des Eurotunnels vor.Diese Reise

erfordert eine Mindestteilnehmeranzahl von 30

Personen.

Termine & Preise:

04.05.2024 - 04.05.2024 - Tagesfahrt

Preis p.P. 84 €

London - Tagesfahrt / bis zu 14 Std. vor Ort - 1 Tag

London - Tagesfahrten

bis zu 14 Std. vor Ort / Best in Preis- und Leistung!

London - Busreise / London - Tagesreise / London - Tagesfahrt / London - Busfahrt /

London - Kurztrip / London erleben / Städtereise London z.B.: ab Bonn, ab

Köln-Porz, ab Köln, ab Düsseldorf oder Aachen

Erleben Sie an einem Tag die Weltstadt London, der Hauptstadt Großbritanniens.

Nur wenige europäische Metropolen wie London, haben ihren Besuchern so viel zu

bieten. Entdecken Sie den Piccadilly Circus, den Hyde Park, die Westminster

Abbey, den Tower und das Parlamentsgebäude sowie den berühmten "Big Ben“ .

Aber auch Shopping und Sightseeing sollen hier keinesfalls zu kurz kommen. Denn

London ist u.a. auch die Stadt der Musik, der schrillen Mode und des modernen

Designs.

London - Busreise / London - Tagesreise / London -

Tagesfahrt / London - Busfahrt / London - Kurztrip /

London erleben / Städtereise London z.B.: ab Bonn, ab

Porz, ab Köln, ab Düsseldorf oder Aachen

Reiseverlauf:

Hinfahrt:

Ihre Reise nach London beginnt je nach Abfahrtsort am

späten Vorabend in einem modernen Reisebus.

Am Morgen erreichen Sie nach der Weiterfahrt von

Dover das Ziel London und wir fahren Sie direkt zu

unserem Treffpunkt am London Eye / Belvedere Road

oder Tower Bridge. Bei Ankunft haben Sie die

Möglichkeit an einer Stadtrundfahrt (exklusive) im

eigenen Bus teilzunehmen. Nutzen Sie die Gelegenheit,

um London in kürzester Zeit kennenzulernen.

Erleben Sie auf unserer Stadtrundfahrt die Metropole

London von seiner schönsten Seite und lassen Sie sich

zu den Hauptsehenswürdigkeiten dieser faszinierenden

Weltstadt führen.

Wir besuchen das “West End” mit seinen vibrierenden

Einkaufsstraßen und wunderbaren Parks, den

historischen Stadtteil von Westminster sowie das

geschäftige Bankenviertel “City of London”. Sehen Sie

die bedeutendsten Höhepunkte der Stadt: Royal Albert

Hall, Marble Arch, Hyde Park, Harrods, Piccadilly Circus,

Trafalgar Square mit der Nelson Säule, Nr. 10 Downing

Street, The Houses of Parliament & Big Ben,

Westminster Abbey, Tower of London, Tower Bridge

und vieles mehr! Sehen Sie alle

Hauptsehenswürdigkeiten, erfahren die Geschichte

Londons und bekommen viele Insidertips für Ihren

Besuch in London. Die Tour schliesst mehrere

Photostops mit ein und endet in der Stadtmitte

zwischen London Eye und Tower Bridge wo alles

fussläufig erreichbar ist.

Am Abend laden wir Sie noch zu einer Lichterrundfahrt

(exklusive) durch das nächtliche London ein, bevor es

mit dem Bus wieder zurück zu unserem Treffpunkt

London Eye / Belvedere Road oder Tower Bridge geht.

HINWEIS: 

In den Sommer- und Wintermonaten kann die

Lichterfahrt zu einer Abendrundfahrt, zu einem

Abendrundgang oder je nach Teilnehmeranzahl und

Zeitplan auch ausgelassen werden. Das

Tagesprogramm mit aktuellem Zeitplan wird vom

Reiseleiter im Bus bekannt gegeben.

Der zentrale Treffpunkt vor Ort wird von der

Reiseleitung im Bus je nach Verkehrslage,

Stadtsperrungen oder Events vor Ort mit den Gästen

abgesprochen!

Rückfahrt:

Zwischen 19:30 Uhr und 20:30 Uhr (Ortszeit), je nach

Abfahrt der Fähre, verlassen Sie London in Ihrem

Reisebus und es geht auf dem direkten Weg zur

Fährüberfahrt über Dover nach Calais oder Dünkirchen

und weiter nach Deutschland zu Ihrem Ausgangsorten.

…und so läuft's

Die Hinfahrt: nach London erfolgt in der Nacht von

Freitag auf Samstag.

Die Rückfahrt: ab London erfolgt in der Nacht von

Samstag auf Sonntag.

Unsere Abfahrtsorte und Abfahrtszeiten:

*vorbehaltlich, da Änderungen aufgrund von

Streckenanpassungen möglich!

London - Tagesfahrt 

19:15 Uhr - Köln - Wahn, Bahnhof Porz-Wahn ( Abfahrt



am Vorabend )

51147 Am Bahnhof 49, Halteplatz an der KVB

Bushaltestelle neben dem P&R Parkplatz

19:40 Uhr - Bonn - Innenstadt ( Abfahrt am Vorabend )

53111 Am alten Friedhof / Ecke Thomasstr.

(Reisebushaltestelle hinter Bonn HBF)

20:15 Uhr - Köln - Innenstadt ( Abfahrt am Vorabend )

50670 Busterminal Gereonstraße 2-4 ( stadtauswärts

auf der rechten Seite )

21:15 Uhr - Düsseldorf ZOB am Hauptbahnhof ( Abfahrt

am Vorabend )

40210 Reisebushaltestelle Worringer Str. vor Haus Nr.

138 an Haltestelle Nr. 2 ( gegenüber Touring )

22:45 Uhr - Raststätte Aachen Lichtenbusch ( Abfahrt

am Vorabend )

*Änderungen der Abfahrtszeiten je nach Zustieg

kurzfristig möglich!
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